

**【お詫びと訂正】**

『イタリア料理 野菜のチカラ』に以下の誤りがありました。

P 2 3 1 「ヴィラ アイダ」 電話番号

**【誤】** 0 7 3 6 - 6 3 - 2 2 2

**【正】** 0 7 3 6 - 6 3 - 2 2 2 7

P 2 3 1 「リストランテ ラ・バリック」 電話番号

**【誤】** 0 3 - 3 9 4 3 - 4 9 2 8 2

**【正】** 0 3 - 3 9 4 3 - 4 9 2 8

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店